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UVODNIK

SPOŠTOVANI BRALCI ŠOLSKEGA ČASOPISA!

Leto se je tik-tak obrnilo h koncu in prišli smo do ciljne ravnine 
šolskega leta, ko so pred vrati zaslužene počitnice. Izpeljali 
smo mnoge dejavnosti, aktivnosti in dosegli zastavljene učne 
cilje, prav tako pa lokalno in širše pustili svoj pečat. Razmišljali 
smo na izvirne in drugačne načine, iskali nove poti, se 
prepuščali čarom modrosti, predvsem pa se vedno znali 
ustaviti in zazreti vase.

Zahvala in čestitke ob koncu leta gre tudi vsem učiteljem in 
staršem, za odlično sodelovanje in oporo. Trudili smo se, da 
so nas na poti do vrha zmeraj spremljale pomembne 
vrednote: moč, vedrina, optimizem, sodelovanje.

Ponosna sem, da zadnjo platnico šolskega leta 2022/2023 
zapiram z zavedanjem, da ste mnogi od vas napredovali, 
dozoreli ter se izjemno dokazali. Ponovno smo začutili, kako 
pomembno je, da sodelujemo in delujemo kot celota.
Čestitam vsem učencem, ki ste delali še več; se udeležili tekmovanj v znanju, športu, sodelovali na natečajih 
in prireditvah, delali v projektih, pomagali vrstnikom in še in še.

Sedaj vas čakajo lepe počitnice. Naredite si zanimive, sproščujoče, lepe. Naj prebudijo v vas tisto najlepše 
v mladosti - prijateljstva, polna smeha, sreče, strpnosti, enakosti in razumevanja. Počnite tisto, kar vas 
osrečuje, družite se s prijetno naravo, predvsem pa pazite nase. Jeseni pa - novim številkam, črkam, 
poglavjem in uspehom naproti. Želim vam toplo in mirno poletje, ki naj postreže z obilo počitniškimi 
dogodivščinami.

Sonček naj v mesecih, ki prihajajo, osvetljuje prav vsak vaš korak. Kamor koli boste odšli, verjamem, da 
ga boste ponesli tudi v svojih srcih.

Vaša ravnateljica Suzana Petek

Hana Furjan, 5. b Spela Kelc, 5. b
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SOLE V NARAVI

SESTOSOLCI SO SE UČILI SMUČARSKIH VEŠČIN NA TREH KRALJIH

Kaj mi pomeni šola v naravi?
Pomeni mi veselje, zabavo, zanimivosti, učenje smučanja, radost, mraz, tekmovanje in snežinke v laseh. 
Bilo je prijetno, naša pričakovanja, ki smo jih imeli, so se vsa uresničila. Dobili smo veliko novih prijateljev. 
Naučili smo se smučati, voziti po vlečnici in celo tekmovati kot prave smučarske zvezde.

Šestošolci

ČETRTOŠOLCI UŽIVALI V CSOD PLANINKA

Učenci 4. a in 4. b razreda so se med 11. in 13. 4. 
2023 udeležili šole v naravi na Pohorju. Večino časa 
so preživeli v naravi. Naučili so se orientirati z 
zemljevidom in brez njega, izurili so se v igri bejžbol

in lokostrelstvu. Na gozdni učni poti so spoznavali in 
utrjevali znanje o življenju v gozdu, preizkušali svoje 
plezalne sposobnosti v adrenalinskem parku ter na 
plezalni steni. Na sprehodih so spoznavali Pohorje 
ter se zabavali v raznih športnih igrah. Domov so se 
vrnili polni novih vtisov in lepih spominov.

Četrtošolci z razredničarkama
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SEDMOŠOLCI SPOZNAVALI KRAS V RAKOVEM ŠKOCJANU

V ponedeljek, 29. 5. 2023, smo se učenci 7. razredov obeh lokacij odpravili v naravoslovno šolo v naravi. 
Že takoj po prihodu v CŠOD Rak, v Rakov Škocjan, smo ugotovili, da nismo sami, ampak so še tu učenci iz 
OŠ Makole. V domu nas je pričakalo prijazno osebje in slastno kosilo. Med tednom smo kolesarili, veslali, 
si ogledovali kraške jame in spoznavali skrivnosti gozda in Rakovega Škocjana. V prostem časom smo igrali 
odbojko, nogomet, en ko, košarko in se družili. Spoznavali smo sovrstnike in spletali nova prijateljstva. 
Teden je minil zelo hitro, hitreje kot vsi ostali. Zelo smo se zabavali. V četrtek zvečer smo si ob tabornem 
ognju pekli hrenovke in pojedli buhtlje, ki smo jih sami pripravili. V petek smo se po kosilu odpravili domov. 
Vsi smo zelo veseli za to super dogodivščino.

Maruša Gomboc, 7. b

LETNA ŠOLA V NARAVI V STRUNJANU ZA PETOŠOLCE
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OSMOŠOLCI V OSRČJU KARAVANK, SŠOD TRILOBIT

Šola v naravi je nepozabna dogodivščina, opremljena z veliko smeha, druženja na drugačen način in 
učenja v naravi.

Osmošolci

VEŠ POET, SVOJ DOLG ...
Ob 21. marcu, svetovnem dnevu poezije, smo se v šestem razredu prelevili v čisto prave pesnike. Pesnili 
smo o sivih poteh, ki nas zmeraj vodijo domov, v domači kraj, med domače ljudi, med zlate gričevnate 
poti. Zavedamo se, kako lepo je včasih odpotovati, a vendarle je občutek, ko se vrnemo domov, edinstven. 
Dokazali smo, da je čisto vsak od nas lahko pesnik, vsak ima svoj stih, vsak je zmeraj svoj navdih.

Šestošolci in učiteljica Laura Mohorko Kumer
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AKTIVNO SODELOVANJE SOLE

POSTALI SMO MLADI ČLANI RDEČEGA KRIŽA
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11. MALA HALOŠKA LIKOVNA KOLONIJA 2023

Likovne kolonije smo se letos skupaj z našo Motiv vsakoletne kolonije je pokrajina Haloz, zato 
mentorico Karlo Domjan udeležile štiri učenke, ki smo se najprej podali raziskovat po kraju, kjer smo 
obiskujemo izbirni predmet likovno snovanje, našli veliko zanimivih motivov. Kljub slabemu 
Letošnja lokacija likovne kolonije je bila vremenu so na slikarskih platnih nastala prečudovita 
predvidena v Leskovcu, vendar smo se zaradi likovna dela, ki smo si jih ob zaključku kolonije tudi 
slabega vremena morali premestiti v Videm, v ogledali. Ob koncu nas je učiteljica nagradila še s 
občinsko stavbo. sladoledom. Zahvaljujemo pa se tudi gasilcem PGD

Bukovci za prevoz.

Nikita Potočnik, Stella Lipovšek Stojnšek, Ilenia Santacatterina, Rebeka Emeršič
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OTROK - POLICIST ZA EN DAN

V sredo, 21. decembra 2022, smo bili Iza in Teja iz 
6. b ter Nia in Žan iz 6. a razreda policisti za en 
dan. Vodil nas je policist Robi. Odpeljal nas je na 
Policijsko postajo Gorišnica. Tam nam je komandir 
predstavil organiziranost policije in naloge 
policistov ter pojasnil vlogo policije v družbi. 
Pokazali so nam prostore, policijsko opremo in 
vozila, kijih policisti uporabljajo pri delu, v spomin 
pa smo dobili smo kape in majice. Policisti na 
terenu so nam pokazali, kako izmerijo hitrost in 
iščejo prstne odtise, najbolj pa nas je pritegnilo, ko 
so nam pokazali opremo npr. pištole, čelade itd.
V projekt Otrok - policist za en dan se na naši šoli 
vključujemo že nekaj let. Projekt je dobro sprejet 
in med otroki priljubljen. Namen projekta je otroke 
seznaniti z varnostno problematiko in 
samozaščitnim ravnanjem. Poleg tega na policiji 
želijo, da mladostniki spoznajo delo in poslanstvo

policistov v družbi. S projektom želijo ustvariti tudi 
pozitivno podobo policistov in povečati zaupanje 
mladih v njihovo delo.

Teja Kokot in Iza Domjan, 6. b

THEATERSPIELE

f

Od 30. 3. do 1. 4. 2023 je v hrvaškem Narodnem 
gledališču Varaždin potekal Mednarodni gledališki 
festival Theatherspiele, ki ga organizirata društvo 
EKULT in OŠ Vidovec. V projektu so letos sodelovale 
skupine iz Hrvaške, Madžarske, Bosne in 
Hercegovine, Romunije, Avstrije in Slovenije. 
Ponosni smo, da smo bili edini Slovenci, ki smo 
sodelovali in se predstavili. Skupaj je v treh dneh 
namreč nastopilo čez 1000 otrok.
Gledaliških iger smo se udeležili učenci 7. in 8. 
razreda, iz lokacije Zavrč, ki imajo izbirni predmet

nemščino. V soboto, 1. aprila, smo se tako najprej 
odpeljali na OŠ Vidovec, kjer smo si ogledali šolo in 
se udeležili delavnic. Nato smo se odpeljali v 
gledališče v Varaždin, kje so nas usmerili v svojo 
garderobo. Bili smo kot čisto "pravi" gledališki 
igralci.
Po vaji je šlo zares. Nastopili smo 5. po vrsti. Naša 
skupina se je imenovala "Totale Anfanger" (Čisti 
začetniki), naslov predstave pa D/e Fee mit einem 
Plan (Vila z načrtom), ki je bila prirejena po 
Grimmovi Pepelki. Šlo nam je odlično in kmalu smo 
se počutili kot pravi igralci. Na koncu je potekala še 
svečana podelitev priznanj in skupinsko 
fotografiranje. Kljub tremi je našim učencem 
nastop lepo uspel in pravijo, da že komaj čakajo 
jubilejne, 20. igre, v prihodnjem letu. Za nami je 
krasna mednarodna izkušnja, ki nas le še dodatno 
bogati. Velika zahvala na tem mestu pa gre našima 
gasilskima društvoma Zavrč in Cirkulane za prevoz 
naših učencev.

Mentorici Mirjana Fuks in Vesna Koren
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CHILDREN S GENERAL ASSEMBLV 2023 GENERAL

Ali ste že kdaj slišali za glavno mesto otrok? 
No, če še niste, naj vam jaz nekaj povem o 
njem. Nahaja se v Billundu, na Danskem. 
Vsako leto se tam odvija Children's general 
assembly, to je organizacija, ki z vidika otrok 
poskuša pomagati svetu. Otroci iz vseh celin, 
držav, mest ... se želijo pridružiti tej 
organizaciji, vendar je samo 80 otrok izbranih, 
da se septembra na Danskem udeleži tega 
srečanja in ena izmed izbrancev sem letos bila 
jaz. Lani je našo državo zastopal Teo Črnivec, 
ki nas je s svojimi pozitivnimi vtisi navdušil.

Tako kot se je lani on, se letos sredine aprila jaz udeležujem skoraj vsak vikend skupnih predavanj in 
delavnic preko zooma, ki trajajo tudi po 3 ure. Od organizacije smo vsi dobili manjši paket s pripomočki, ki 
jih uporabljamo med delavnicami. S temi pripomočki poskušamo prikazati, kaj vidimo ali kako se počutimo 
ob opazovanju sveta in to ubesedimo. Za vsako delavnico pa dobimo tudi manjšo nalogo. Naloge niso 
težke, vendar vzamejo nekaj časa za razmislek ob vsaki temi. Je tudi več skupin, ki se ukvarjajo z drugačnimi 
temami. Naša skupina (člani skupine prihajajo iz Pakistana, Indije, Srbije, Madžarske in Kenije) se ukvarja 
z delovanjem človeka. Za eno izmed prvih nalog smo imeli podanih več tem, ki so se navezovale na nas in 
naše delovanje. Jaz sem si izbrala čustva, saj me zanima psihologija. Ali ste vedeli, da čustvo in emocija 
nista enaka stvar? Ali ste vedeli, da do emocije pride v srcu in šele nato srce pošlje sporočilo v možgane? 
Vse to sem izvedela, ko sem raziskovala na to temo in to tudi predstavila ostalim v naši skupini. Zelo sem 
hvaležna, da sem imela možnost sodelovati v tem projektu in hvala tudi moji mentorici, učiteljici Barbari, 
ki me skozi vse naloge usmerja.

Nikita Potočnik, 8. b
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CHILDREN S GENERAL ASSEMBLV 2022 GENERAL

Potovanje je res zelo zanimiva stvar. Tako sem skupaj z 
učiteljico Marjano, 12. septembra, za kar pet dni 
odpotoval v eno od severnih držav Evrope, na Dansko. Ali 
veste, da tam obstaja mesto otrok? Nahaja se v mestecu 
Billund, kjer vsako leto poteka Children's General 
Assembly. Otroci celega sveta se zberejo in štiri dni 
rešujejo svetovne probleme. Prijav je ogromno, izbranih 
pa je samo 80 otrok med 10 . in 17. letom. Lani smo na tej 
otroški skupščini sodelovali mladi iz 52 držav, 70 različnih 
narodnosti, med katerimi sem bil tudi jaz. Letos pa je v ta 
projekt bila izbrana Nikita Potočnik.

Tako sem na »otoškem občen zboru« zastopal svoj kraj, šolo, občino in navsezadnje našo majhno, a 
vseeno prelepo zeleno Slovenijo. Pred potovanjem je projekt zahteval zelo veliko mojega prostega časa, 
a danes na to gledam zelo pozitivno. Prav rad se spomnim, kako sem skoraj vsako drugo soboto 4 ure 
preživel za računalnikom in se preko Teams-ov pogovarjal z otroki iz različnih držav o problemih, s 
katerimi se srečujemo otroci celega sveta. Tako smo v tem projektu ne le dobili nove prijatelje ter
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izboljšali naše komunikacijske sposobnosti, temveč pomagali naši Zemlji in iskali nove ideje, kako bodo 
naše prihodnje generacije še vedno dihale svež zrak v dobri medsebojni klimi. Na Dansko sem odpotoval 
v ponedeljek zjutraj. Naj vam povem, da je bilo to prvič, da sem letel z letalom. Po nastanitvi in kratkem 
oddihu sva se udeležila Meet and Greet, kjer sem prvič v živo videl otroke, s katerimi sem se skoraj več 
kot 6 mesecev pogovarjal le preko računalniškega zaslona. Torej, to je bil dan za druženje, medsebojno 
spoznavanje in spoznavanje mesteca nastanitve. V torek smo delovni dan začeli s pozdravom županje in 
ogledom občine, kjer smo celo lahko sedeli na županjinem stolu. To pa še ni bilo vse, imel sem tudi to čast, 
da sem bil, eden izmed petih otrok, intervjuvan za lokalni časopis. Popoldan smo si ogledali osnovno šolo, 
ki se zelo razlikuje od naše, ne le po videzu, ampak tudi po načinu poučevanja in dela. V LaLandiji je sledilo 
druženje, sklepanje novih prijateljstev in izmenjava idej. V četrtek smo dan preživeli v lego hiši. Otroci smo 
opravili intervju z bivšim predsednikom U.N. General Assembly, Mogens Lykketoft. Slovenski predstavniki 
smo imeli to čast, da nas je prišel pozdravit slovenski ambasador na Danskem, Mihael Zupančič.
To bi naj bil zaključek najinega potovanja, a to še zdaleč ni vse. V petek sva si privoščila dan v Legolandu 
in izkusila vse izzive in adrenalinske atrakcije. Najin let iz Billunda v Amsterdam, kjer bi naj prestopila, je 
bil s tolikšno zamudo, da sva zamudila let za Zagreb. Sredi noči sva obstala v velikem mestu, imenovanem 
Amsterdam. In kot je dejala učiteljica Marjana, sva iz limon ožela limonado in sobotni dan izkoristila za 
ogled in dogodivščine velikega mesta.
S pozitivnimi mislimi sta bili z menoj ravnateljica Suzana Petek in županja Antonija Žumbar.
Nekje sem zasledil »Potovanje ti da širino, saj z njim spoznavamo lepote, čudesa narave in vsega tistega 
višjega, ki je vse to ustvari«, zato hvala učiteljici Marjani Protner in seveda mojim čudovitim staršem ... 
Mi smo voditelji našega jutri. Ohranimo našo Zemljo čisto ter ohranimo svet takšen, da bodo prihodnje 
generacije ponosne na nas.

Teo Črnivec, 8. a

SPOZNAJMO DRŽAVE EU

To je tradicionalna prireditev v počastitev 
dneva Evrope - 9. maja, na kateri 
sodelujejo šole iz Ptuja in okolice. Naša 
šola sodeluje na prireditvi že od samega 
začetka. Vsaka šola predstavlja eno državo 
EU, njene izbrane naravne in družbene 
značilnosti. Naša šola je predstavljala 
evropskega velikana FRANCIJO.
Pripravili smo stojnico, ki je predstavljala 
nekatere značilnosti francoske kulinarike: 
sire, pekovske izdelke, vina.
Vito Maučič in Teo Črnivec sta mojstrsko 
odpela najbolj znan "šanson" La vi en rose. 
Na trgu so jima z velikim zanimanjem 
prisluhnili vsi prisotni in izvedbo dueta 

kitar nagradili z gromkim aplavzom. Na naši stojnici so bile aktivne poleg naših dveh kitaristov tudi Anna 
Marija Lovenjak, Klara Cestar in Nikita Potočnik. Oblečene v francoskem stilu, z črnimi baretkami so k 
stojnici privabile tudi evropskega poslanca Franca Bogoviča. Z nami se je zadržal v prijetnem pogovoru in 
nas, Francoze, povabil v Bruselj. AU REVOIR

Mentorji Janja Solina Črnivec, Izidor Gnilšek in Marko Horvat
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ZAVRŠKI IN CIRKU LANSKI DEVETOŠOLCI IN Ml NI MATU RANTI NA OBČINAH

Kakor hitro je na vrata potrkal mesec junij, so svoje slovo od osnovne šole pričeli oznanjati tudi naši 
devetošolci. V petek, 9. junija, jih je na občini Zavrč že tradicionalno sprejel župan Slavko Pravdič, 15. 
junija pa še cirkulanska županja Antonija Žumbar. Te dni so zaključili pomembno poglavje v knjigi svojega 
življenja, saj končujejo devetletno šolanje na osnovni šoli Cirkulane-Zavrč. Učenci so se tega dne zelo 
razveselili. Letos je šolanje na lokaciji v Zavrču zaključilo 7 učencev, v Cirkulanah pa 19 učencev in čas je, 
da zakorakajo novim izzivom naproti.

Ravnateljica je ob tem veselem dogodku poudarila, da so učenci vseh devet let dosegali zavidljive 
rezultate, ob tem pa svoj trud izkazovali z vztrajnostjo, radovednostjo, raznimi tekmovanji, natečaji in 
marljivo vnemo, ki jim bo na nadaljnjih poteh izobraževanja prišla še kako prav.
Prav poseben je bil tudi obisk minimaturantov na občinah. Svoj prihod so zaznamovali z belimi vijoličnimi 
majčkami, kapami in seveda glasnimi piski piščalk. Obe gonilni sili občine sta bodočim prvošolcem zaželeli 
dobrodošlico in jim namenila nekaj spodbudnih besed za vstop na pot nove dogodivščine. Sledilo je 
prijetno druženje ob sladkanju.

i
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BOŽIČEK IN ČAROBNI BOBEN

V decembru smo učenci 7. b razreda odigrali 
božično gledališko igro z naslovom Božiček in 
čarobni boben. Na igro smo se pripravljali kar 
nekaj časa. Zgodba govori o dečku Raskalu, ki je 
kot otrok oddal Božičku pismo na pošto. Na 
odgovor je čakal 50 let, a ga ni dobil. Zato se je 
odločil, da bo Božičku malo ponagajal. Med tem 
pa so Božiček in njegovi pomočniki ugotavljali, 
čigavo pismo je in kaj pomeni. Ko odrasli Raskal

najde svojo staro pismo Božičku, zaupa, da je 
njegova želja bila, da bi postal Božičkov pomočnik. 
Božiček je seveda Raskalovo željo izpolnil in Raskal 
je že tisto leto pomagal dostavljati darila po svetu. 
Vsem nam je bilo v veselje sodelovati v takem 
čudovitem projektu in se zraven še zabavati.

Maruša Gomboc, 7. b

V DRUŽBI GASILCEV PGD ZAVRČ

V torek, 6. junija 2023, so se učenci 
na šolskem igrišču družili z gasilci 
PGD Zavrč. Ti so učencem predstavili 
sodobno gasilsko vozilo z naj novejšo 
opremo, otroke pa so takoj pritegnili 
pripomočki in orodje za reševanje v 
nevarnih situacijah. Mlajši učenci so 
se preizkusili tudi v prenosu vode v 
»brentačo« in gašenju. V naslednjem 
šolskem letu nameravajo gasilci 
izvajati gasilski krožek in že zdaj je 
zanimanje veliko, saj se je k tej 
dejavnosti prijavilo kar nekaj 
učencev. Bilo je zabavno in poučno, s 
strokovnim pristopom in zagnanostjo 
pa so pokazali, da so predani svojemu prostovoljnemu delu z željo, da bi čim več znanja prenesli na mlajše 
in v vsakdanje življenje.

Kolektiv OŠ Cirkulane-Zavrč
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POHOD PRIJATELJSTVA MALIH OBČIN, A VELIKIH KORAKOV

r ZnURCRNCE IN bELRNCE 
POT PRIJfiTEL.JSTi/A NA5 PELJE 
PO RtiL/MICHH IM ČEZ KLfiNCE ..

T -■ -*”*#**&,*
Na OŠ Cirkulane-Zavrč spomladanski meseci 
minevajo tudi v znamenju priprav na velik že 
tradicionalni pohod prijateljstva, ki ga zavod 
vsako leto organizira v sodelovanju z občinama, 
planinci in ostalimi lokalnimi društvi, podjetniki 
od blizu in daleč, ter mnogimi posamezniki.

Ogromna »kača« pohodnikov, ki se je 27. maja 
2023 v jutranjih urah vila po haloških bregovih in 
ravnicah od Borla pa vse do Zavrča, je pričala o 
tem, da si tovrstnih druženj resnično želimo vsi. 
Otroci iz vrtca, šolarji, starši in stari starši, tete, 
strici, prebivalci iz Haloz in od drugod so ponovno 
združili moči in se podali na pot od Borla do Zavrča. 
Vsako leto se nam pridruži več pohodnikov, ki 
želijo občutiti utrip

medsebojnega sodelovanja. Takšna pohodniška 
trasa povezuje obe občini, zlasti pa daje izjemen 
pomen šolama, ki delujeta kot en celovit zavod. 
Letošnje leto je vlogo ciljne postaje odigrala 
završka občina, ki je pomagala tudi pri organizaciji. 
Na športnem igrišču v Zavrču smo bili na odlično 
pripravljenih postojankah deležni raznih aktivnosti 
in delavnic za otroke, v katerih so izjemno uživali 
ter se prepustili igri in ustvarjalnosti, saj pohod 
prijateljstva prinaša tudi druženje, povezovanje in 
tudi učenje za življenje. Predstavila so se nam 
plesna in športna društva, v katerih sodelujejo naši 
otroci in učenci, manjkalo pa ni niti letalskih 
manevrov, ki smo jih z zanimanjem opazovali. Za 
hrano in pijačo so poskrbela lokalna društva in 
podjetja, tako da minulo soboto lačen zagotovo ni 
bil nihče. Izpeljali smo tudi srečelov, s katerim smo 
zbrali denar za šolski sklad. Hvala tudi obema 
občinama, Zavrču in Cirkulanam, ki se zavedata 
pomena povezovanja. Medgeneracijsko druženje 
takšnih razsežnosti je tako še en pokazatelj, kako 
ljudje želimo graditi mostove in sodelovati z roko v 
roki. S skupnimi močmi namreč nobena pot ni 
pretežka, če jo prehodimo z roko v roki. Na še več 
prijateljskih pohodov in tkanja prijateljskih vezi.

Kolektiv OŠ Cirkulane-Zavrč
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FAŠENKJE NAZAJ!

V petek, 17. 2. in v soboto, 18. 2. 2023 smo se 
udeležili pustnih povork v Zavrču in Cirkulanah, 
od otrok iz vrtca, do starejših učencev, 
vzgojiteljev in učiteljev, skratka vseh, ki smo se 
prelevili v pustne maske. Zavedamo se, da je 
pust doma na Ptujskem in ker smo tudi mi del 
tega okoliša, ta duh čutimo že nekaj časa, zato 
smo z veseljem ponovno skočili v pustne oprave.

Tako so po Zavrču in Cirkulanah zakorakale 
različne maske: iz pravljice je prišla Aliča v čudežni 
deželi, prijezdili so indijančki, z bananami so 
zaplesali miniončki, z neba so se spustili balonarji 
in iz Drave so priplavali potapljači. Predstavile pa 
so se še druge izvirne maske. Imeli smo se odlično 
in se že veselimo naslednjega fašenka!

Kolektiv OŠ Cirkulane-Zavrč
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IZ SOLSKIH HODNIKOV

NARAVA POSTANE UČILNICA

Učenci l.a smo vključeni v projekt Mreža gozdnih vrtcev in šol. Večkrat se podamo v bližnji gozd, kjer 
raziskujemo naravo in gozd spremenimo v učilnico. V okviru tega projekta nas obiskuje tudi gozdni škrat. 
Takrat se nam pridružijo nekateri učenci 2. in 3. razreda.
Škrat se nam predstavi.
Nekje daleč stran, v skrivnostnem deževnem gozdu za krošnjami dreves in grmov, je živel gozdni škrat.
V zadnjih letih je gozdni škrat opazil, da so ljudje začeli v gozd nositi odpadke in podirati drevesa, zato se 
je odločil, da bo svoje domovanje prestavil drugam. Prehodil je veliko gozdov in nekega dne je prispel v 
prelepo, mirno vasico. Slišal je, da se imenuje Cirkulane. Hitro je spoznal, da so tukaj otroci in odrasli 
prijazni, da skrbijo za naravo in odločil se je, da si v Cirkulanah ustvari nov dom.
Škrat učencem skozi šolsko leto zastavlja različne izzive, vezane na letne čase in aktualno dogajanje v svetu 
in družbi - skrb za zdravje, za okolje, za živali, pomen praznikov, pomen prijateljstva in dobrih 
medsebojnih odnosov. Veliko nalog opravimo v okolici šole ali v gozdu, kadar pa je mrzlo, nam škrat naloži 
naloge, ki jih opravimo na toplem v učilnici ali telovadnici. Skozi naloge razvijamo in krepimo različne 
sposobnosti, vzpodbujamo ustvarjalnost, gibanje in mišljenje, predvsem pa se ob vsem koristnem, zelo 
tudi zabavamo!

Učiteljici in učenci 1. a
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BRANJE JE PRIVILEGIJ IN ENA NAJBOLJ SMISELNIH NALOŽB ZA PRIHODNOST!

Letošnje bralno leto zaznamuje poezija, zato smo 
za naše otroke ob zaključku bralne značke, 25. 4. 
2023, pripravili glasbeno-literarno prireditev z 
izobraževalno noto v izvedbi slovenskega poeta 
Ferija Lainščka in glasbenice Ditke. Ob glasbeno- 
literarni prireditvi smo uživali in z veseljem zapeli, 
da je včasih dobro reči »ne« in biti svojstven. 
Njegova najnovejša pesniška zbirka z naslovom NE, 
ki so jo brali učenci med drugim tudi za letošnje 
Cankarjevo tekmovanje, odkriva obdobje 
odraščanja, ko marsikdaj ni povsem jasno, zakaj je 
treba nekaj narediti in v tem celo videti smisel. Že 
pred časom so učenci izrazili željo prespati v šoli, 
brati v šolski telovadnici, hkrati pa se zabavati in

razgibati ob drugih aktivnostih. Tako smo konec 
maja za »bralne značkarje« pripravili tudi bralni 
tabor, s katerim smo obeležili Noč branja. Branje 
smo povezali z glasbeno ritmično delavnico in 
naravoslovnimi vsebinami, hkrati pa se tudi športno 
razgibali pred spanjem. Učenci, bralni značkarji, so 
na taboru neizmerno uživali, hkrati pa obljubili, da 
bodo brali tudi drugo šolsko leto, saj si želijo spet 
prislužiti vstopnico za naslednji bralni tabor. Tik 
pred koncem šolskega leta, v juniju, smo izvedli še 
projekt Menjaj branje in sanje, kjer starejši otroci 
berejo mlajšim. Manjkala pa ni niti tržnica 
izmenjave knjig in družabnih iger.

Petra Purgaj in Laura Mohorko Kumer, 
vodji bralnih projektov na šoli
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JESENSKI IN POMLADANSKI POHOD MLADIH PLANINCEV

V soboto, 22. oktobra 2022, smo se mladi planinci odpravili na uvodni planinski pohod v novi sezoni po 
domači okolici občine Zavrč. Na pohodu smo namenili pozornost ustrezni planinski opremi, osnovam 
orientacije - predvsem orientiranju v naravi brez karte. Ogledali in pogovorili pa smo tudi o tehnični in 
sakralni dediščini kraja, ki smo jo srečali na našem pohodu. Pomembno je, da (s)poznamo in cenimo 
bogastvo domačega kraja. Domača okolica, odeta v čarobne jesenske barve, je na vsakega od nas pustila 
nepozaben vtis.
Spomladanski pohod pa smo izvedli 25. aprila 2023, ko smo le dočakali trenutek, ko se je pokrilo lepo 
vreme in možnost izvedbe planinskega pohoda. Podali smo se proti Gradiškemu Humu. Gradiški Hum je 
vrh v občini Cirkulane, v kraju Gradišča, ki je visok 336 m in nas očara s čudovitim razgledom. Je točka, od 
koder so lepo vidni haloški griči, Ptuj ter Ptujsko jezero.
Uživali smo v prelepi naravi, spoznavali lepote domačega kraja, bili deležni gostoljubnosti tukajšnjih ljudi 
in se predvsem imeli lepo. Na razgledišču na Humu smo si ogledovali okoliško hribovje.

Mentorji planinskega krožka

PLAVALNI TEČAJ PRVOŠOLCEV IN DRUGOŠOLCEV

Teden med 22. in 26. majem 2023 je bil za prvo in drugošolce plavalno obarvan. V Termah Ptuj so učenci 
pridobivali plavalne spretnosti in pri tem neizmerno uživali.

Učiteljice spremljevalke

Danijela Lešnik, 1. bArijana Štumberger, 1. a
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SKRIVNOSTNI SVET ČEBEL

»Čebelice, čebelice, saj moje ste prijateljice ...« 
Svetovnega dneva čebel, ki ga obeležujemo vsako 
leto 20. maja, se spomnimo tudi na naši šoli. Že 
mlajši otroci, vključeni v OPB, se zavedajo 
pomembne vloge teh izjemnih delavnih živalic v 
naravi, pomembnih tudi za obstoj človeštva. Ravno 
njim so se poklonili in ustvarili pravi mali "čebelji 
svet". Vsaka tretja žlica hrane je odvisna od 
opraševanja! Čuvajmo in zaščitimo jih, da bo dobro

tudi nam! Ker se na šoli dobro zavedamo med 
drugim doprinosa k ohranjanju različnih rastlinskih 
vrst, smo se udeležili velikega natečaja "Skrivnostni 
svet čebel", kjer so učenci od 1.-6. razreda slikali 
risbe panjskih končnic in jih poslali na Čebelarsko 
zvezo Slovenije ob 250-letnici čebelarja in slikarja 
Antona Janša z namenom pridobiti glavno nagrado 
šolski učni čebelnjak.

Kolektiv OŠ Cirkulane-Zavrč
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1^1 RASTEN 
S KNJIGO

Projekt Rastem s knjigo smo s sedmošolci izvedli v marcu 2023, in 
sicer smo se z učenci 7. razredov, z obeh lokacij, skupaj odpravili z 
redno avtobusno linijo Zavrč-Ptuj-Zavrč in Cirkulane-Ptuj- 
Cirkulane v Knjižnico Ivana Potrča Ptuj.

Dobili so v dar knjigo pisatelja Boštjana Gorenca Reformatorji v stripu, z izvirnimi ilustracijami Jake 
Vukotiča.
V prejeto knjigo so sedmošolci zapisali svoje vtise tistega dne in jo po metodi 
dolgega branja prebrali pri urah slovenščine. V zvezek so napisali časovno os 
dogajanja, kako je prišlo do tiska prve slovenske knjige. Najbolj so se začudili, 
ko so prebrali, da so se knjige skrivale v vinskih sodih.
Nato so učenci risali svoj strip, življenjepis v besedi in sliki, z naslovom »Moj 
lajf«. Na duhovit in humoren način so nekateri prikazali svoje življenje, vse do 
danes. Projekt je na šoli že vsa leta zelo dobro sprejet. Najprej so se učenci 
navdušili nad tem, da smo se v knjižnico na Ptuj odpravili z redno linijo 
avtobusa. Nekateri namreč niso vedeli, kje sploh je avtobusna postaja, kam 
pogledati, da stopiš na pravi avtobus in kako priti skozi mesto do knjižnice. To 
jim bo zagotovo koristilo že čez 2 leti, ko se bodo morali sami odpraviti na Ptuj v srednjo šolo
Naš temeljni namen je osnovnošolce motivirati za branje mladinskega leposlovja slovenskih avtorjev ter 
jih spodbuditi k obiskovanju splošnih knjižnic in bibliobusa, če pa se še zraven učijo za življenje, pa je še 
toliko boljše.

Petra Purgaj, vodja projekta RSK na šoli
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V šolskem letu 
2021/2022 smo 
stopili na pot 
projekta »Dvig 

digitalne kompetentnosti« (DDK). Namen 
projekta, ki se zaključuje avgusta 2023, je bil 
izboljšati kakovost in učinkovitost izobraževanja, 
spodbujati razvoj inovativnih učnih okolij in 
prožnih oblik učenja, ki bodo prispevali k dvigu 
digitalnih kompetenc vodstvenih in strokovnih 
delavcev, otrok, učencev in dijakov.
V sklopu projekta DDK smo pripravili digitalno 
strategijo. Določili smo jo s pomočjo 
samoevalvacije, ki smo jo na šoli izvedli s spletno 
aplikacijo SELFIE (namensko orodje/aplikacija za 
preverjanje stanja digitalne kompetence). 
Samoevalvacijo smo izvedli med učenci in 
zaposlenimi.
Na podlagi analize smo ugotovili, da je digitalna 
kompetenca zaposlenih in učečih na OŠCZ 
nekje v zlati slovenski sredini. Slovenska 
sredina pa pomeni, da smo pod evropskim 
nivojem. Glede na to, da slovenski 
osnovnošolski sistem na obveznem 
predmetniku ne ponuja/predvideva/omogoča 
nobenih vsebin digitalnega opismenjevanja, te 
vsebine so prepuščene čistemu naključju in 
izboru, je zlata sredina pravzaprav nekaj 
pričakovanega.

Za zaposlene smo tekom projekta DDK izvedli 11 
delavnic, preko katerih so se učitelji digitalno 
vsaj delno opolnomočili. Usvojeno znanje, 
veščine, kompetence bodo tekom pedagoškega 
procesa tako lažje prenašali na učence. Prav 
tako učitelji z vsemi učenci redno obiskujejo 
računalniško učilnico.
Digitalna kompetenca je nekaj, kar v 21. 
stoletju predstavlja nujo. Bolj smo vešči, lažje je 
življenje. Skoraj vse države, ki so del Evrope, do 
leta 2026 predvidevajo vpeljavo obveznih 
vsebin iz področja digitalnih kompetenc. V 
Sloveniji teh sprememb še ni na vidiku.

Ne samo, da smo se tekom leta izobraževali 
zaposleni in otroci, digitalno kompetenco so 
krepili tudi naši upokojeni sokrajani.

• 0 dvig digitalne
kompetentnosti

Letos smo tudi na naši šoli obeležili dan 
ogroženih živalskih vrst. Veliko jih je, na 
katere moramo še posebej paziti in se 
ozavestiti, da več kot milijon vrstam po 
svetu grozi izumrtje. Na risalne površine 
pred šolo smo narisali nekaj pomembnih 
živali, ki jim grozi izumrtje, da bomo tudi 
druge opominjali o njihovi krhkosti in lepoti.

Učiteljica Rebeka Slana
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POMLADANSKE USTVARJALNICE IN PRIREDITEV OB MATERINSKEM DNEVU

V zadnjem marčevskem tednu smo v okviru materinskega dne v Zavrču in Cirkulanah pripravili kulturni 
program in pomladanske delavnice. Skupaj z bližnjimi so učenci izdelovali cvetlični aranžma, ki je krasil 
praznično mizo med velikonočnimi prazniki. S toplimi besedami in izkazano hvaležnostjo smo počastili vse 
mamice, atije, babice, dedke in vse druge, ki jih imamo radi.

Kolektiv OŠ Cirkulane-Zavrč

l

Nina Vidovič, 2. a

ZAJTRK Z MLEKOM - SUPER DAN!

Tudi na naši šoli smo v petek, 18. novembra 2022, 
tradicionalno obeležili vseslovenski Tradicionalni 
slovenski zajtrk.
Na mizah smo postregli lokalne dobrote, in sicer 
mleko kmetije Vindiš, slovenska jabolka, med 
domačih čebelarjev iz šolskega čebelnjaka ter 
rženi kruh pekarne Suzane Arnečič.
Prisluhnili smo radijski oddaji, v kateri smo se 
seznanili s pomenom zajtrka in mleka za dober 
začetek dneva.
Sledile so različne delavnice, kot so: tehnične 
delavnice, delavnica izdelave zdravih napitkov, 
delavnica mlečne poezije in mlečnih rebusov, 
delavnica mlečne matematike itd.

Imeli smo se res mlekastično! Najlepše od vsega pa 
je bilo videti nasmejane otroke, ki so ob delu uživali 
in bogatili znanje.

Kolektiv OŠ Cirkulane-Zavrč
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DOBRODELNA PRAZNIČNA PRIREDITEV DLAN IŠČE DLAN

Božično-novoletna dobrodelna prireditev, ki je 
med nas ponovno privabila veliko ljudi od blizu in 
daleč, se je zgodila 8. decembra 2022. Otroci in 
Zavrča in Cirkulan so se ponovno združili in 
ustvarili čarobno pravljico ter pričarali čarobnost 
decembra in se resnično potrudili v svojih točkah 
ter pokazali, kako zelo so pogrešali nastope. W

Medse so povabili tudi goste, ki so pomembno 
prispevali svoj delček v mozaik dobrodelnosti.

Učenci so pripravili tudi čudovite božično- 
novoletne izdelke za bazar, v katerega so 
obiskovalci lahko pokukali po prireditvi in odnesli 
domov priljubljeno kreacijo, ki morda še manjka na 
praznični mizi.
Največja želja naših učencev je bila, da naj bo 
december še naprej prazničen, naše dlani pa naj 
zlasti v teh hladnih dneh poiščejo toplo dlan.

Kolektiv OŠ Cirkulane-Zavrč

Izdelki iz božično-novoletnega bazarja
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KOLESARSKI IZPIT SO USPEŠNO OPRAVILI VSI PETOŠOLCI!

Petošolci so tudi letos v jesenskem času opravljali 
kolesarski izpit. Razdeljen je bil na teoretični in 
praktični del. Pri teoretičnem delu so učenci 
spoznavali cestno prometne predpise ter opremo 
kolesa in kolesarja za vožnjo po prometnih 
površinah preko računalniškega programa Kolesar. 
V sklopu priprav na izpit pa so vadili spretnostno 
vožnjo po poligonu in vožnjo v prometu z

upoštevanjem cestno prometnih predpisov.
Vso osvojeno znanje so učenci izkazali na izpitni 
vožnji. Praktičnih darilc s strani obeh občin so se 
učenci zelo razveselili. Čestitke vsem udeležencem 
za uspešno opravljen izpit, predvsem pa varno 
samostojno vožnjo.

Mentorici Sonja Majcenovič in Nikolina Vuzem

PREŠERNOV DAN: MISLI, ČUSTVA IN TEŽAVE V ODSEVU POEZIJE

Na naši šoli ima kultura izjemen pomen, zato smo 
slovenski kulturni praznik obeležili s prireditvama 
na obeh lokacijah. Iskali smo odgovor na vprašanji: 
»Kaj je poezija in čemu poezija?« Točnega 
odgovora nanju nismo našli, kajti vsak izmed nas je 
nekje v sebi pesnik. Kultura bi danes morala biti 
način življenja, saj jo je nujno sprejemati in dajati 
na vsakem koraku: v medsebojnih odnosih, 
komunikaciji, v vsakdanjem življenju. Prav je, da jo 
prenašamo na mlajše rodove, saj se z vsakoletnim 
obeležjem spomina na tako veličastnega pesnika, 
kot je bil Prešeren, ni za bati, da bi utonil v pozabo.

Učenci so se s poezijo predstavili na več ravneh in 
pokazali, kako vidijo kulturo oni. Od razigranih in 
veselih otroških pesmic, ki so zadonele med 
mlajšimi učenci, do tisti zrelejših, v katerih so 
starejši učenci že našli globoka čustva in močna 
sporočila. Nekateri učenci so poezijo izrazili tudi 
skozi »rap« in pokazali, da mladost in poezija lahko 
korakata v prihodnost z roko v roki. Naj umetnost 
služi kot orodje za izražanje misli, čustev in težav.

Kolektiv OŠ Cirkulane-Zavrč

Panonske hiše petošolcev
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NARAVOSLOVNI DAN DEVETOŠOLCEV

5. 4. in 6. 4. je za učence 9. razredov 
potekal naravoslovni dan, in sicer na 
temo Kisikove organske spojine. Po 
skupinah so se učenci prelevili v prave 
znanstvenike. Razvijali so sposobnost 
opazovanja, eksperimentiranja,
zapisovanja ter sistematičnega urejanja 
podatkov. Prav tako so urili svoje 
osebnostne lastnosti, kot so vztrajnost, 
delavnost, natančnost in odgovornost. 
Navajali so se na samostojnost in timsko 
delo, ki zahteva predvsem dobre 
medsebojne odnose. Pravijo, da so 
resnično uživali./ aZ

Darka Korošak Hazenmali

MEDNARODNI DAN SPOMINA NA ŽRTVE HOLOKAVSTA

Ob koncu januarja smo tudi na naši šoli obeležili 
Mednarodni dan spomina na žrtve holokavsta. V 
okviru UNESCO-vega obeležja in projekta Krokus 
smo tako na naši šoli med učenci pripravili 
spominsko obeležje. Učenci so izdelali plamenčke s 
sporočili žrtvam holokavsta, ki so jih imeli na 
seznamu. Vseh žrtev je bilo ok. 6 milijonov, vendar 
natančne številke ne moremo določiti. Najprej smo 
si ogledali dokumentarno pričevanje preživelih v 
holokavstu. Nato so učenci 7., 8. in 9. razreda 
naredili tudi razstavo Je t človek? Vanj smo vnesli

plamenčke, otroške nogavičke in izdelali bodečo 
žico. Razstavo smo poimenovali po knjigi Prima 
Levija. Devetošolci so nato po razstavi vodili mlajše 
učence in jim povedali, da so takšna obeleževanja 
pomembna, saj morajo prihodnjim generacijam biti 
ne le v spomin, temveč tudi v večni opomin, da se 
takšne grozote nikdar več ne pripetijo.

Učenci 7., 8. in 9. razreda ter mentorici
Milena Mali in Laura Mohorko Kumer
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PRIZNANJA NAŠIH UČENČEV

ZMAGA ČETRTOŠOLCEV NA OTROŠKI VARNOSTNI OLIMPIJADI

Otroška varnostna olimpijada 
(OVO) je tekmovanje 
osnovnošolcev v spoznavanju 
pravil za preprečevanje 
negativnih varnostnih pojavov.
Tekmovanje že petnajst let 
pripravlja Policijska uprava 
Maribor, ekipe četrtošolcev pa 
se preizkusijo v štirih igrah: 
teoretičnem znanju o varnosti v 
različnih življenjskih situacijah, 
spretnostni vožnji s kolesom, 
sestavljanju logotipov in 
zbiranju vode. Letos je na šestih 
predtekmovanjih sodelovalo 
okrog 100 ekip s po desetimi 
tekmovalci, v finale pa se je 
uvrstilo 22 najboljših. Med njimi tudi naši četrtošolci iz Cirkulan, ki so z veliko mero znanja, spretnosti in 
medsebojnega spodbujanja bili najboljši in zasedli 1. mesto!

Mentorica Maja Belič

MLADI RAZISKOVALCI SO PONOVNO ZLATI

Naši osmošolci Teo Črnivec, Lucija Žuran in 
Vito Maučič so na državnem tekmovanju 
mladih raziskovalcev v Murski Soboti pod 
vodstvom mentorice Laure Mohorko Kumer 
prejeli zlato priznanje in zlati kipec za 
raziskovalno nalogo na področju zgodovine z 
naslovom Kocka je padla! Namizne igre pri 
pouku zgodovine v osnovni šoli. Iz obstoječih 
iger dobble game, kartice karakteristik in 
brain box so izdelali igre za pouk zgodovine v 
osnovni šoli in jih z digitalizacijo, pri kateri 
nam je pomagal učitelj Robi Železnik, delili 
med vrstnike, da jim bodo v pomoč pri 

učenju. Prejeli so tudi priznanje za najbolj inovativno nalogo na področju zgodovine, zato so kot Zotkin 
talent 11. junija povabljeni tudi v Gallusovo dvorano v Ljubljano, na slavnostno podelitev priznanja.

Mentorica Laura Mohorko Kumer
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PRVO MESTO NA DRŽAVNEM TEKMOVANJU MLADIH TEHNIKOV

Po uspešni predstavitvi naloge v kategoriji 
konstruktorstvo - izdelek iz učenčeve domače delavnice, 
na regijskem srečanju mladih tehnikov, se je osmošolec 
Vito Maučič uvrstil na državno tekmovanje. Tekmovanje 
je bilo v soboto, 13. 5. 2023, na Pedagoški fakulteti v 
Ljubljani.
Vito je svoje delo odlično opravil. Poleg izdelka - trstenk 
in škatle za njihovo shranjevanje je pripravil vzorno 
predstavitveno gradivo ter vso potrebno tehnično in 
tehnološko dokumentacijo.
Pri izdelavi škatle je po napotkih očeta uporabil eno najzahtevnejših lesnih zvez - rogljičenje. Pokrov škatle 
je oplemenitil z intarzijo, s katero je upodobil trstenke. Pri izdelavi trstenk je sledil izročilu Franca 
Laporška, enega zadnjih izdelovalcev in godcev na trstenke, ki je živel v Jablovcu, v občini Podlehnik. S tem 
dodal svoj prispevek k ohranjanju slovenske etnomuzikološke dediščine.
Vito je posegel na sam vrh in dosegel zlato priznanje. Najbolj pa razveseljuje, da je v svoji tekmovalni 
kategoriji zasedel prvo mesto. Kot je razvidno iz razpisa tekmovanja, si je s tem priboril povabilo na 
brezplačno udeležbo na strokovni ekskurziji, ki jo bo organizirala ZOTKS v letu 2023, kakor tudi povabilo 
na brezplačno udeležbo na enem izmed taborov, ki jih bo organizirala ZOTKS v poletnih mesecih 2023.

Mentor Ivo Zupanič

MLADI ČEBELARJI NA DRŽAVNEM TEKMOVANJU V VSEH TREH BARVAH

Mladimi čebelarji, člani 
čebelarskega krožka na obeh 
lokacijah, so se skupaj s 
Čebelarskim društvom Cirkulane, 
udeležili 45. državnega tekmovanja 
mladih čebelarjev, ki ga je letos 
organizirala OŠ Ivana Skvarče 
Zagorje ob Savi, pod okriljem 
Čebelarske zveze Slovenije.
Mladi čebelarji so pokazali, da so iz 
»pravega testa«, saj so vse ekipe 
prejemnice priznanj.

Prva ekipa srednje stopnje: Jan Bezjak in Klara Cestar sta osvojila bronasto priznanje.
Druga ekipa srednje stopnje: Vita Bezjak in Maruša Gomboc sta osvojili srebrno priznanje.
Prva ekipa nižje stopnje: Neža Tolič in Vita Obran sta osvojili srebrno priznanje.
Druga ekipa nižje stopnje: Taja Belšak in Urša Gomboc sta osvojili zlato priznanje.
Tretja ekipa nižje stopnje: Iva Stramič in Lara Glavica sta osvojili zlato priznanje.
Torej smo dosegli eno bronasto, dve srebrni in dve zlati priznanji. 'CZS

ČEBELARSKA ZVEZA 
SLOVENIJE

Mentorji čebelarskega krožka: Edi Hojnik, Suzana Stopajnik in Ivo Zupanič
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SREBRNO PRIZNANJE NA MEDNARODNEM LITERARNEM NATEČAJU

Na 5. mednarodnem literarnem 
natečaju Zaklad, ki ga je razpisala 
Osnovna šola Frana Albrehta, so s 189 
pesmimi sodelovali učenci iz petih 
držav: Slovenije, Hrvaške, Romunije, 
Litve in Malezije. Slovenijo in s tem 
našo šolo je zastopal naš osmošolec 
Vito Maučič, ki je pod vodstvom 
mentorice Laure Mohorko Kumer 
zapisal literarni prispevek na temo 
Zaklad in z avtorsko liriko v izjemni 
konkurenci osvojil srebrno priznanje.

Vsak od nas je lahko poet, vsak od nas 
ustvarja svoj pisan svet!

Zaklad

Kaj zame je zaklad?
Ali je to, da si mlad, bogat, 
imun na prehlad, da znaš imeti rad?

Nekateri bi rekli, da to je življenje. Da živimo za trenutek.
Spet drugi, da od bližnjih delijo čisto vsak trenutek.

Zame si zaklad ti, ki v množici ljudi vsakdan moj polepšaš mi. 
In ko se nasmehneš mi, moja duša vedno znova poleti.

Ti si moj zaklad!
Vsak trenutek je večen, a le z mojim zakladom 
sem najbolj srečen.

Vito Maučič, 8. b

ZLATI ZOTKINI TALENTI V DRUŽBI PREDSEDNICE DRŽAVE

V Gallusovi dvorani Cankarjevega doma v Ljubljani so 11. junija 2023, pod pokroviteljstvom predsednice 
države, dr. Nataše Pirc Musar, svoja priznanja prejeli zlati ZOTKini talenti 2023. Izmed cca.44.000 učencev 
iz vse Slovenije, ki so se letos na različnih področjih in tekmovanjih potegovali za odličja pod okriljem Zveze 
za tehnično kulturo, so bili najboljši s svojih področjih povabljeni na podelitev.
Med njimi so bili tudi trije naši zlati osmošolci, Teo Črnivec, Vito Maučič in Lucija Žuran.

i

ŠOLSKI UTRINKI 27



DEVETOSOLCI POMAHALI V SLOVO
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SPORI NA NASI SOLI

ŠOLSKI PLESNI FESTIVAL

Ekipa deklic naše šole je odlično nastopila na področnem 
plesnem tekmovanju Šolski plesni festival, ki je potekalo na 
OŠ Gorišnica. Pod budnimi očesi treh plesnih sodnic so dekleta 
tretje triade (Maruša Gomboc, Ines Zamuda, Eva Lazar in 
Anamarija Lovenjak) dala vse od sebe in pokazala svoje plesno 
znanje! Najuspešnejša je bila sedmošolka Maruša Gomboc, ki 
ji je uspelo prebiti se v polfinale, na koncu pa je zasedla 13. 
mesto. Prireditev je bila kot vedno prava paša za oči za vse 
ljubitelje plesa, naša dekleta pa so dokazala, da so iz pravega 
testa in so vesela za novo plesno tekmovalno izkušnjo.

Mentorica Maja Tašner

PODROČNO TEKMOVANJE IZ GIMNASTIKE

Deklice OŠ Cirkulane-Zavrč so na področnem tekmovanju v 
športni gimnastiki v Mariboru zasedle odlično 3. mesto v 
ekipni razvrstitvi v kategoriji mlajših deklic!! Iskrene čestitke 
Lari Rejc, Danaji Debeljak, Leni Leskovar in Taji Debeljak!

Odlično je nastopila tudi Iris Petrovič, ki nas je s svojimi 
izvrstnimi gimnastičnimi predstavami razveseljevala ves čas 
svojega osnovnošolskega izobraževanja.

Mentorica Maja Tašner

MLADI KARETEIST KATAI PONGRAC

Moje ime je Katai Pongrac in že od vrtca treniram karate v klubu 
Karate DO Ptuj. Trenutno imam oranžni pas. V tem šolskem letu sem 
tudi začel hoditi na tekmovanja. V OŠ Karate ligi sem bil zelo 
uspešen:
OŠ KARATE LIGA - Ljutomer, 5. 3. 2023 - ZLATA MEDALJA, Kata Team,
OŠ KARATE LIGA - Ljutomer, 5. 3. 2023 - ZLATA MEDALJA, Borba na 
tarčo,
OŠ KARATE LIGA - Sevnica ob Dravi, 15 .4. 2023 - SREBRNA 
MEDALJA, Kata Team,
OŠ KARATE LIGA - Sevnica ob Dravi, 15. 4. 2023 - ZLATA MEDALJA,
Borba na tarčo,
OŠ KARATE LIGA - Maribor, 3. 6. 2023 - SREBRNA MEDALJA, Kata 
posamezno.
Ker sem bil v tem šolskem letu 2022/23 pri Borbah na tarčo tako 
uspešen, sem dobil pokal za 1. mesto v skupnem seštevku. Šel sem 
tudi na dve tekmovanji KLUBSKE LIGE, kjer sem osvojil dve medalji, 
skupaj s še dvema sotekmovalcema iz kluba.
Zelo rad treniram karate in se učim novih kat, saj si želim črn pas tako kot moj ata
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PLESNI FESTIVAL ROLLV

mesto, pa je dobila tudi pokal 
kereografije so šle kot po maslu in čakale smo na rezultate. 
Bilo nas je zelo strah in hkrati v velikem pričakovanju, 
vedele smo, da je naš nastop uspel vrhunsko. Prijele smo 
zlato priznanje z 132 točkami in dobile smo tudi medaljo. 
Zelo smo bile zadovoljne z našim nastopom in se vesele in 
ponosne odpravile domov.

27. maja 2023 sem se udeležila plesnega festivala Rolly, ki je letos 
potekal v Mariboru, skupaj s skupino iz plesne šole Mambo, in mojo 
sestrično, ki prav tako pleše v isti skupini, mladinci B.
Na srečo Rolly ni moj prvi festival, zato sem vedela, kako bo plesno 
tekmovanje potekalo. Priprave na tekmovanje so bile zelo naporne, 
saj so vaje na sedežu plesne šole na Ptuju, ki jo obiskujem že let, 
potekale redno...
Tudi pred samim tekmovanjem smo se plesalke morale najprej dobro 
ogreti in raztegniti mišice, kajti ples je lahko fizčno zelo naperen šport. 
Tekmovali smo v sklopu urban formation kids. Tekmovanje je 
potekalo tako, da smo 
vsi dobili medalje in 
priznanja. Skupina, ki 
pa je osvojila prvo 

Super smo nastopale, vse

Iza Domjan, 6. b

KOLESARSKA DIRKA POTEKALA TUDI CEZ CIRKULANE

15. junija so se kolesarji na 2. etapi kolesarske dirke po Sloveniji pripeljali tudi skozi Cirkulane. Otroci iz 
vrtca in učenci so glasno navijali in kolesarje pospremili z vzpodbudnimi vzkliki. Bilo je resnično nekaj

posebnega in veseli smo, da smo bili del tako veličastnega dogodka.
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VRTEC CIRKULANE IN ZAVRČ

Pokukajmo še k najmlajšim, v vrtec!

Počasi se zaključuje še eno vrtčevsko leto in niti ni 
dolgo tega, ko smo eni z nasmeškom na obrazu, 
spet drugi s solzicami v očeh vstopili v vrtec, k 
malim in velikim prijateljem. Pri nas res ni nikoli 
dolgčas.
Sodelovali smo v različnih projektih v okviru vrtca, 
šole in širše skupnosti. Spoznavali smo različne 
letne čase, jih raziskovali in tako izkoristili vse čare, 
ki nam jih je posamezen letni čas prinesel.
Tetka jesen nas je obogatila s pisanimi barvami in 
veliko aktivnosti smo namenili gibanju, plesu, 
petju pesmic ter raziskovanju narave, 
v začetku oktobra praznujemo »Teden otroka«. V 
tem tednu smo v vrtcu preživeli nadvse zanimive 
in čudovite dogodivščine. Za piko na i pa smo si 
spekli dobre, sladke kostanje in okusne palačinke 
ter se ob glasni glasbi veliko gibali in plesali.

Oktober je tudi mesec požarne varnosti in ob tej 
priložnosti nas obiščejo gasilci. Vedno izvemo kaj 
zanimivega. Gasilci nam pokažejo obleko, ki jo 
uporabijo na različnih intervencijah in ogledamo

notranjost gasilskega avtomobila. Med našimi 
najmlajšimi se je porodilo veliko zanimanja za ta 
poklic.
Meseca novembra pa obeležujemo »Tradicionalni 
slovenski zajtrk«, tokrat z željo, da zajtrk ne mine 
samo tako na hitro, temveč da resnično okusimo in 
preizkusimo vse njegove čare. Zajtrk je bil zelo 
meden, zdrav, okusen in prijeten.

Letos smo najstarejšo skupino vrtca Cirkulane 
popeljali tudi v svet OTROŠKE JOGE. Glede na 
tempo našega življenja, ki nas obdaja, je 
vzgojiteljica Mojca otroke popeljala v prve korake 
joge. Na »uricah joge« so se igrali, pogovarjali, peli, 
plesali, oponašali živali, preko pravljic so se podali 
v svet domišljije, kjer so se spremenili v pravljične 
junake. V ospredju je igra in spoznavanje joge na 
sproščen in zabaven način.
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Jesen je minila in že smo zakorakali v čarobni 
mesec december. Prvi decembrski dan je v vrtcu 
Cirkulane bil prav poseben. V hladnem 
dopoldnevu smo med nas povabili našo super 
žensko Nado. S krajšim programom smo se ji 
zahvalili za vsa leta, ki jih je preživela z nami in se 
odpravila v zasluženo penzijo. Avlo vrtca smo 
spremenili v udobno dnevno sobo. Pripravili smo 
televizijsko oddajo, katere glavna igralka je bila 
naša Nada. Naše urne nožiče in ročice smo 
dodobra razmigali. V mesecu decembru so nas še 
posebej razveseljevale praznično obarvane 
dejavnosti, veliko smo ustvarjali, plesali, prepevali 
predvsem pa okraševali prostore vrtca. Vremenske 
razmere nam niso ravno pustile, da bi lahko 
praznični december praznovali v vsem njegovem 
čaru, pa vendar se nismo pustili zmesti in smo ga 
doživeli in preživeli še lepše, v krogu dobrih 
prijateljev.

Da pa nas ne bi predolgo zeblo, so naš vrtec zavzele 
maškare, ki so s svojo razigranostjo zimo kar hitro 
pregnale. Tisti dan v vrtcu sploh ni bilo otrok in 
vzgojiteljic, bili so le razni pravljični junaki, 
princeske, koranti/kurenti, hudički in še in še 
pisanih maškar.
"Pust" je pobegnil daleč vstran in nam obljubil, da 
se naslednje leto vrne še bolj nagajiv in vesel.
Pa je prišla pomlad. Čas, ko si narava nadene 
pisane barve, ko nam ptički veselo prepevajo in ko 
praznujejo naše drage mamice. Zato smo v mesecu 
marcu veliko časa namenili pogovoru, ustvarjanju 
o družinah in predvsem naših mamicah. Pripravili 
smo jim tudi kratek kulturni program. Otroci 
starejših skupin so mamice in ostale družinske

člane povabili v vrtec, otroci mlajših skupin pa so 
pripravili čudoviti program, ki so ga strnili na 
videoposnetek in ga poslali preko spleta.

V vrtec smo povabili tudi naše bodoče prijatelje in 
za njih pripravili »Dan odprtih vrat«.
Starši in otroci, ki še niso del našega vrtčevskega 
vsakdana so se vključili v dejavnosti, ki so jih 
pripravile vzgojiteljice posameznih skupin. Otroci 
so »obiskovalce« medse dobro sprejeli in se z njimi 
z veseljem poigrali.

Velik poudarek v vrtec damo na varnosti v 
prometu, saj nas le-ta spremlja na vsakem koraku. 
Tako smo se letos ponovno vključili v projekt 
»Pasavček«.

In že nas je pozdravil mesec maj. V tem mesecu se 
zaključujejo številni projekti. Med njimi je tudi za 
nas še novi projekt »Pomahajmo po Sloveniji«, v 
katerega so bili vključeni otroci skupine Bube in 
Gosenice, na lokaciji Cirkulane.
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Dejavnosti so bile načrtovane na podlagi petih 
tem/petih prstkov: Jaz, Družina, Vrtec, Moj kraj in 
Moja država, Slovenija.
V okviru projekta smo se preko spleta povezovali z 
novimi prijatelji iz drugih vrtcev. Vedno smo si 
povedali ali pokazali kaj zanimivega.
Vsi otroci in zaposleni smo združili moči ter skupaj 
sodelovali pri izdelavi najdaljše verige zastavic 
srčnih želja miru in prijateljstva pod okriljem 
Škratove Vile.

V vrtcu Zavrč pa smo meseca maja v vrtec prejeli 
prav posebno darilo. Prijavili smo se na razpis 
Pampers "Glej, kako rastem". Z veseljem 
sporočamo, da smo bil med 113-imi vrtci v 
Sloveniji izbrani in prejeli smo visoko gredo.
Otroci in zaposleni smo zelo veseli nove 
pridobitve. S tem bomo otrokom nudili izkustveno 
učenje v neposrednem naravnem okolju, 
odgovornost za žive rastline ter tudi priložnost za 
navajanje otrok na zdrav način življenja. Pri delu na 
gredicah se bodo otroci navajali na potrpežljivost, 
sodelovanje in timsko delo.

Mlajši kot so otroci, več konkretnih izkušenj z 
vsemi čutili potrebujejo, da zgradijo bazo znanja. 
Zato v vrtcu v svoj program dela vključujemo 
gozdno pedagogiko in pedagoško delo v gozdu ter 
drugih življenjskih okoljih v ožji in širši okolici vrtca. 
Z drugimi vrtci se tako družimo v Mreži gozdnih 
vrtcev.
Veliko časa preživimo v naravi, gozdu, na travniku, 
kjer spoznavamo rastline in živali. V bližnjem 
potoku opazujemo žabje paglavce. V gozdu 
telovadimo, ustvarjamo na gozdnih tleh in tudi 
odstranimo smeti, ki ne spadajo v naravo. Z 
najmlajšimi pa ustvarjamo in se igramo kar v vrtcu, 
z drevesnimi listi, storži, žirom, želodom.

Otroci s tem doživljajo naravo na neposreden 
način, z izkustvenim učenjem, opazovanjem, 
doživljanjem in raziskovanjem.
Vsako popotovanje pa se enkrat konča in tako so 
svojo vrtčevsko popotovanje končali naši 
»minimaturanti«. Od svojih prijateljev in 
vzgojiteljic so se poslovili na zaključni prireditvi, na 
kateri smo se s svojimi pevskimi in plesnimi 
»talenti« predstavili otroci vseh skupin.

Arhiv vrtca Cirkulane-Zavrč
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LITERARNI IN LIKOVNI UTRINKI
Moja igrača

Moja igrača samorog ima rog, ušesa, nos, 
tačke in rep. V temi se sveti. Dobila sem 
ga od mami. Rada ga imam.

Neli Ciglar, 1. a

Rubikova kocka je iz plastike. Je modre, 
zelene, rdeče in rumene barve. Dobil sem 
jo od Miklavža. Z njo se veliko igram.

Tine Zajšek Tetičkovič, 1. a

Igrača avto je znamke Mercedes. Dobil 
sem ga od atija. Je bele barve. Ima lučke 
in kolesa. Na njem piše policija. Ima 
prikolico. Odzadaj ima vrata. Prikolica 
ima kolesa. V njej je konjiček.

Liam Belšak, 1. a

Moja igrača muca j e kožnato bele barve. Ima plastične 
zelene oči. Ima štiri tačke, rep, ušesa in smrček. Dobila 
sem jo za nagrado v živalskem vrtu. Je mehka. Z njo se 
igram in spim.

Eva Cekar, 1. a

Igrača mamut je rjave barve. Ima zakrivljene okle, 
rilec, dve ušesi, oči in kratek rep. Ima dve dolgi prednji 
tački in dve krajši zadnji. Ima dolgo dlako kot nekoč, 
da mamuta ni zeblo. Dobil sem ga od mamice. Igram 
se z njim, ko se igram z ledeno dobo.

Vitjan Drevenšek Vesenjak, 1. a

Moja mami
Moja mami je ena od mnogih, a prava in drugačna. 
Moja mami je vesela, srečna in smešna.
Včasih me razvaja, a to je zato, ker me ima rada.

Hana Furjan, 5. b

Babica
Moja babica je ljubezniva in igriva.
Pripravi zajtrk, speče piškote in še potice.
Babica je moj angel, radost in veselje.

Anže Cestar, 5. b

Družina
Družina je velika kot vesolje, 
v kateri je oče vladar, mama pa kralj 
za srečo, ljubezen in zdravje.
Jaz sem njen otrok. Sem njuna ljubezen, 
veselje in radost.
To je družina: oče in mama ter jaz, 
še sestra, teta in babica.

Urša Gomboc, 5. b
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Majhne pesnice 2. a razreda so v pripravi na tekmovanje iz slovenščine napisale mišje izštevanke.

Ena, dva, tri, tukaj miške ni.
Štiri, pet, šest, ta miška gre sedet. 
Sedem, osem, devet, miška hoče v 
luknjici čepet 
in svoja zrnca štet.

Kaja Vilčnik

Bela hiška, črna miška.
Mala mačka, lepa tačka. 
Mačka miške ne ulovi, 
ali si na vrsti ti?

Neža Letonja

Haloška miš gre po drobiž, 
kupila bi si sir, 
a za ta fičfirič, 
dobila je le sirov čips.

Tinkara Krajnc

Anemari Hameršak, 3. a Tim Lesjak, 4. a

Gruškovec

Živim v Gruškovcu. V mojem kraju je zelo lepo in mimo. Prebivalci se imenujemo Gmškovčani. Narava 
je lepa in čista, včasih pa je malo smeti, ki jih pridni domačini hitro poberemo. V Gmškovcu najraje grem 
na pohode ali pa vodim žogo po gričih in okoli moje hiše. Tukaj bi živel do konca svojih dneh, tako je lepo. 
Če se bi odselil, bi najbolj pogrešal naravo in sprehode med gričevjem. V Gmškovcu mi je zelo všeč.

Domen Križnjak, 4. a

Cirkulane, moj domači kraj

Moj kraj je majhen, a vseeno prelep. Všeč mi je, da ni veliko hmpa in prometa, daje kraj obdan z gozdovi 
in potoki. Veliko je tudi živali. Nikoli se ne bi preselila, ker imam zelo rada svoj kraj. Če se bi preselila, bi 
zelo pogrešala svoje sosede, prijatelje, gozd, živali in mir. V mojem kraju je zelo veliko prijaznih občanov, 
ki z veseljem priskočijo na pomoč. Tukaj imam tudi dmžino in ogromno prijateljev. Dmžina in prijatelji 
me imajo zelo radi in jaz imam rada njih. V mojem kraju mi je všeč, da se lahko s prijatelji igramo na 
dvoriščih, hodimo skupaj na sprehode in se družimo. V mestih ni toliko dvorišč in se ne morejo tako družiti. 
Tam je tudi več prometa kot na primer na vasi. Na začetku sem omenila, daje moj kraj majhen, če dobro 
premislim, pa je kar velik. Tukaj mi je res všeč.

Zarja Hameršak, 4. a
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MOJ LEPI DOMAČI KRAJ: razmišljanja petošolcev

Tu je dobro, ker je tišina. Živela bom tu s svojo družino. Lana Mendaš Kokol
Je nekaj posebnega, rada pomagam doma. Zanima me čebelarstvo in v Halozah jih imamo kar nekaj. Z 
veseljem bom ostala tu. Lara Glavica
To je kraj, ki ga ne bom pozabil. V mojem kraju je vse, kar rabim: gostilne, trgovina, šola in še celo igrišče.
Tu bom ostal za vedno. Žan Luka Kokot
Ta kraj mi je všeč zaradi lepote. Vita Obran
Lepa narava, mir in tišina delajo moj kraj lep. Amanda Štumberger
Haloze so lep domači kraj, kjer bom za vedno. Zoja Štumberger
Všeč mi je, ker je blizu gozd, prometa ni veliko. Svež zrak in veliko prostora. Vaščani se med seboj 
poznamo. Iva Stramič
Gozdovi in travniki delajo moj kraj lep. Nika Rejc
Lepa narava, veliko kmetij in prijazni ljudje so tiste stvari, zaradi katerih mi je moj kraj všeč. Iva Pisanec 
Lepo mi je, ko grem v poletnih popoldnevih s košarico po sveže sadje. Zjutraj pa me prebudi žvrgolenje 
ptic. Lena Leskovar
Tukaj mi je udobno, veliko je lepih živali. To je moj rojstni kraj od vsega začetka. Meloni Milošič 
Lepi gozdovi, polno zelenja in prelepi travniki. Tu so hladne zime in topla poletja in nad tem sem 
navdušena. Ta kraj mi je pri srcu. Lia Voglar
Všeč mi je, da je lepo urejeno. Upam in vem, da bo tako ostalo. Saša Milošič
Občudujem vse, kar je narava dala našemu kraju. Je naraven in bodimo ponosni na to. Danaja Debeljak 
Jaz sem vesel, ker sem doma na hribu z najlepšim razgledom, lan Žuran 
V Halozah je mir. Veliko je živali, zato bom tukaj nekoč ostala. Neža Tolič 
Tu je lepo, veliko je narave in tu so moji prijatelji. Sven Hrnčič
So griči, ni mesto. Tukaj živim in odraščam. Vsi moji sorodniki so tu. Večina poti je zelenih, živali se prosto 
pasejo. Gaja Žuran
Veliko je dreves, zelenih površin. Tu bom ostal zaradi miru. Domen Fuks 
Zaradi lepe narave bom enkrat ostal s svojo družino. Lukas Štumberger
Zame so Haloze najlepši del v Sloveniji zaradi pristne narave. Jaz bom tu ostal za vedno. Gal Fridauer 
Imamo veliko gričev in kmetijstva. Zato bom tu ostal. AljažZavec
Jaz imam ta kraj rad, ker je lepo gričevje, krasna narava reka Drava. Toni Korenjak Sawatzky 
Všeč mi je kmetijstvo in vinogradništvo. Lan Žula

KJE GA IMAM?
Ima ga res prav vsak.
V sebi ga nosi junak.
A samo tvoj je najbolj drag.
Zato ga pelješ tudi na vlak.

Najlepši in najsvetlejši je tvoj.
Za največjega je potreben boj.
A ko lotiš se te velike skrinje, 
sivine več ni, nebo postane sinje.
In ti si tu.
Odpiraš zaklad, čokoladnih naslad.

Ana Marija Lovenjak, 8. a Kiara Vidovič, 3. b
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